

COMUNE DI BALZOLA

PROVINCIA DI ALESSANDRIA

DETERMINAZIONE RESPONSABILE SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO N° 12/2015

OGGETTO: LIQUIDAZIONE RIMBORSO SPESA DI VIAGGIO SEGRETARIO COMUNALE - 2015.

L'anno **DUEMILAQUINDICI** addi **QUATTORDICI** del mese **OTTOBRE** la sottoscritta DI MARIA dr.ssa Maria Luisa nella sua qualità di Responsabile del Servizio Finanziario come da decreto n. 03 del 02/03/2015;

Vista la deliberazione del C.C. n. 2 del 27/01/2015 con la quale l'Ente ha deliberato di approvare Convenzione di Segreteria tra i Comuni di Ticineto, Odalengo Grande, Castelletto Merli, Morano sul Po e Balzola entrata in vigore il 01/03/2015;

Visto che nella suddetta convenzione si individua il Comune di Ticineto coma capo convenzione;

Visto il prospetto presentato dal Segretario Comunale, D.ssa DI MARIA Maria Luisa vistato per autorizzazione alla liquidazione dal Sindaco, contenente la richiesta di rimborso delle spese relative agli accessi effettuati con propria autovettura dal Comune di Ticineto (sede di servizio capo convenzione) a Balzola nel periodo da marzo a settembre 2015 per totali n. 50 accessi;

Quantificazione spesa:

anno 2015 periodo marzo- settembre 2015 accessi 50 x km 36 (a/r) = km 1800 x 0,31 (1/5 costo benzina super) = 558,00

Ritenuto necessario provvedere in merito;

DETERMINA

- 1) Liquidare a favore del segretario comunale D.ssa DI MARIA Maria Luisa il rimborso, vistato per autorizzazione alla liquidazione dal Sindaco, delle spese di viaggio per accessi compiuti in questo comune durante il servizio di reggenza a scavalco della segreteria di questo Comune nel periodo dal mese di marzo a settembre 2015 la somma complessiva di € 558,00;
- 2) DARE ATTO che la spesa di cui sopra trova imputazione
- o 1 01 02 03 (ex cap. 230) bilancio 2015 in conto all'impegno 386/2015 per € 558,00;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to DI MARIA dr.ssa Maria Luisa

Ai sensi art. 151 comma 4 D. Lgs. n. 267/2000 si conferma la regolarità del presente provvedimento attestando la copertura finanziaria dell'impegno n. 385/2015 assunto all'intervento 1 01 02 03 (ex cap. 230) bilancio 2015 ;

Lì 14/10/2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to DI MARIA dr.ssa Maria Luisa

Pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n.

Lì 17/10/2015

69).

IL RESPONSABILE SERVIZIO PUBLICAZIONI F.to GILARDINO Camilla